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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

náš kalendář dává jasně najevo, že se 
blíží léto, brzo začne čas prázdnin, při-
bude tepla a společně se častěji bude-
me setkávat pod širým nebem. Červen 
je krásným předvojem léta, příroda se 
ukazuje v plné síle, dny jsou delší a ve-
čery voní po trávě, grilování a také po 
nějakém tom dobrodružství. Všude 
kolem začínáme cítit příjemné letní 
tempo, které má svůj osobitý rytmus. 
Je pomalejší, klidnější a jeho rána začí-
nají trochu lenivěji. Je to období, které 
v sobě nese nejen radost a lehkost, je 
to také čas na odpočinek a  nekoneč-
né rozhovory při západu slunce. Je to 
ale i prostor pro nás na radnici, který 
nám dává čas na přemýšlení o  tom, 
kam naše město směřuje a  co nás 
v nejbližším období čeká.

Každé město, stejně jako každý člo-
věk, potřebuje nějakou vizi, nebo plán, 
který dá jednotlivým krokům smysl 
a  případné cestě směr. I  proto v  nej-
bližší době přistoupíme k aktualizaci 
strategického plánu rozvoje města 
Jablunkova. Slouží jako podklad všem 
zastupitelům při jejich rozhodování 
o  záměrech ve městě, například při 
plánování investičních akcí, při se-
stavování rozpočtu, nebo při čerpání 
dotačních prostředků, které je možné 
využít pouze v určitém programového 
období, ale zároveň je určen široké ve-

řejnosti, která by měla mít povědomí 
o  tom co se v  Jablunkově děje. Tento 
dokument tentokrát nebude plánem 
na několik let dopředu, ale spíš dočas-
nou úpravou pro období do příštích 
komunálních voleb, které budou na 
podzim roku 2026. Strategický plán 
není jen technickým dokumentem, ale 
je to takový přepis našich přání a hod-
not, které jako občané Jablunkova 
sdílíme. Je to sice jen přechodná ver-
ze, ale přistupujeme k tomu s velkým 
respektem, protože každý krok, který 
uděláme, může mít dopad na to, jaké 
město zanecháme do budoucna.

Vedle strategického plánování nás 
čeká v  příštím roce i  změna územní-
ho plánu č.3, která nebude vycházet 
z  individuálních požadavků občanů, 
ale z  povinnosti přizpůsobit územ-
ní plán celostátní digitalizaci. Tato 
změna bude obsahovat pouze povin-
né úkony dané stavebním zákonem, 
ve změně nebudou řešeny podněty 
občanů. Do konce roku proběhne re-
vize dosud podaných žádostí o  změ-
nu územního plánu, které následně 
budou předloženy zastupitelstvu ke 
schválení. Na základě těchto žádostí 
se pak zastupitelé rozhodnou, jest-
li změnu plánu pro občany zařadí do 
rozpočtu města nejdříve na rok 2027. 
Zvažovali jsme i možnost že sloučíme 
požadavky občanů s povinnou digita-
lizací, ale vzhledem k počtu podaných 
žádostí a hlavně z finančních důvodů, 
přistoupíme pouze k celostátní povin-
nosti standardizace, která je finančně 
dotovaná. 

Využívat dotace neznamená jen vylít 
někde kus asfaltu, nebo tvořit něco, 
co nepotřebujeme. Jsou to příležitos-
ti, které tu nebudou věčně a  mnoho 
dotačních programů má pevně sta-
novený rámec a ukončení, ať už časo-
vé, nebo finanční. Po roce 2027 dojde 
k  zásadnímu omezení evropských 
fondů, které v dnešní době tolik obcím 
a městům pomáhají. Co jsme nestihli 
naplánovat a zrealizovat, může být už 
brzo mimo náš dosah. Týká se to také 
několika našich projektů, na které již 
máme slíbené dotační peníze. Je to na-
příklad rekonstrukce budovy JACKI, 
vybudování cyklostezky s chodníkem 
ze Žihly do Písku, vybudování chodní-
ku od kruhového objezdu v  Městské 
Lomné směrem na Mosty, a  také vy-
tvoření parkoviště u hřbitova s chod-

níkem kolem hřbitovní zdi. Tyto akce 
začneme realizovat sice až od roku 
2026, ale už teď musíme uvažovat, 
jak všechno co nejlépe profinancovat. 
Cesta k  lepší budoucnosti něco stojí, 
a  i  když nám stát podává pomocnou 
ruku v  podobě dotací, bez našeho 
vlastního přispění to nepůjde. Musíme 
přidat část z vlastních peněz – a ano, 
není to málo. Proto jsme přesvědčení, 
že odkládat, nebo rušit již projednaná 
a přislíbená rozhodnutí, znamená tro-
chu riskovat, že zítra už nebude z čeho 
čerpat. Každý z nás zná to místo, kde 
chybí chodník, kde se maminky s ko-
čárky uhýbají na krajnici, nebo kde 
děti jdou ze školy po kraji silnice, která 
nikdy nebude bezpečná. Víme o  mís-
tech, kde by třeba cyklostezka mohla 
spojit lidi, usnadnit cestu do práce, 
taková místa nejsou jen na mapě, jsou 
kolem nás a našich domovů. V příštím 
rozpočtu budeme mít pravděpodobně 
poslední příležitost, jak všechny tyto 
naplánované a  vyprojektované akce 
dotačně využít. Snad najdeme dosta-
tek finančních prostředků k jejich re-
alizaci, jinak nám zůstane pouze otáz-
ka – proč jsme dotace nevyužili, když 
jsme mohli? 

Možná máme někde v  hlavě zakódo-
vané, že největší smysl má to, co se 
nerodí úplně snadno, ale co nás po 
čase naplní hrdostí. A  právě tako-
vou hrdost budou mít koncem červ-
na všichni žáci, kterým skončí školní 
rok. Někomu první, někomu poslední, 
ale ať už první, nebo poslední, stojí 
za ním ještě spousta práce, spousta 
drobného úsilí, které se někdy na vy-
svědčení neprojeví, ale zůstane na-
pořád ve vzpomínkách. Touto cestou 
bych chtěl všem školákům popřát, ať 
zdárně zvládnou poslední uzavírání 
známek, ať najdou v  sobě ještě sílu 
dokázat, že to zvládnou. Pak už přijde 
ta chvíle, kdy se z učebnic stanou jen 
zavřené vzpomínky a  dny se naplní 
smíchem a zážitky. Milí občané, užijte 
si léto se vším, co k němu patří, třeba 
dlouhým odpočinkem, nebo jemným 
dotekem přírody a  časem být spolu. 
Mít čas být v klidu a čas být šťastný, to 
je dar. Možná největší, jaký si můžeme 
navzájem přát. 

Přeji pevné zdraví.

Luboš Čmiel, místostarosta města
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Pozvánka  
na besedu 

s vedením města
STŘEDA 11.června 2025 
od 14.00 do 16.00 hodin.
Kontaktní místo Senior 

Point Jablunkov
(v budově Jablunkovského 
centra kultury a informací, 

Jablunkov, Mariánské náměstí 1
– budova bývalé základní 
umělecké školy – naproti 

kostela).

Těšíme se na vás!
Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města

TAXI SENIOR v Jablunkově jezdí už 12 let
•	 12 let město Jablunkov zajišťu-

je a  finančně podporuje službu 
TAXI SENIOR

•	 všechny vydané průkazy TA XI 
SENIOR od roku 2013 jsou stále 
v platnosti

•	 služba je k dispozici každý pracov-
ní den od 06.00 – 15:00 hod. a je 
určena seniorům ve věku 65 let 
a  výše a  držitelům průkazu ZTP 
nebo ZTP/P (i mladším 65 let) 

•	 všem stávajícím uživatelům 
služby byl již vydán žlutý průkaz 
TAXI SENIOR, na němž je uvede-
no telefonní číslo, které je stále 

aktuální a je potřeba ho kontak-
tovat v případě zájmu o jízdu

•	 cena jízdy v  jednom směru je 
35,-Kč bez ohledu na ujeté vzdá-
lenosti po katastrálním území 
Jablunkov

•	 bližší informace (zejména pro 
nové uživatele služby) poskytne-
me na MěÚ Jablunkov, kancelář č. 
210, kontaktní osoba - Čmielová 
Táňa, DiS., tel.č.: 558 340 652

MěÚ Jablunkov, 
odbor sociálních věcí  

a zdravotnictví

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví 
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

Hasiči získali nový  
záchranný nafukovací člun

Rád bych vyjádřil upřímné poděko-
vání občanům Jablunkova z  lokality 
Kaluže za jejich iniciativu a  sepsání 
podpůrného dopisu, který významně 
přispěl k  úspěšnému získání dotace 
na pořízení nového záchranného na-
fukovacího člunu. Vaše podpora byla 
pro nás velmi důležitá!!! Zároveň 
bych chtěl poděkovat panu senáto-
ru Zdeňku Matuškovi za jeho pomoc 
a  angažovanost při vyřizování této 

dotace. Jeho podpora byla klíčová pro 
to, abychom tento, pro naši jednotku 
tak potřebný prostředek, získali.

Díky vaší společné pomoci budeme 
moci v  budoucnu efektivněji a  bez-
pečněji zasahovat při mimořádných 
událostech. Člun byl financován Nada-
cí Agrofert v rámci projektu Hasičský 
fond – POVODEŇ 2024. Děkujeme!!!

Bc. David Sadowski
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Dům dětí a  mládeže Jablunkov, 
příspěvková organizace, zakládá 
nový divadelní spolek s názvem:       

„Jablunkovské divadlo“
Jeho tvůrčí činnost bude oficiálně 
zahájena 1. září 2025. Jablunkovské 
divadlo otevírá možnost uplatnit he-
recký talent nejen dětem, ale i mláde-
ži a dospělým.

Spolek povedou ŽENY, které mají 
s  prací na jevišti bohaté zkušenosti 
a chtějí do našeho města přivést no-
vou vlnu kultury, která by městu Jab-
lunkov mohla velice slušet.

Součástí nově vzniklého divadla bude 
i  činnost dětského kroužku D ra-
maťáček D éDéMáček, kde se děti 
a  mládež seznámí s  herectvím, im-
provizací, divadelní tvorbou a  poté 
budou moci uplatnit svůj herecký ta-
lent přímo na jevišti, a to v rámci di-
vadelního spolku.

Jablunkovské divadlo bude provozo-
váno pod patronací Domu dětí a mlá-
deže, příspěvková organizace.

Plánem nového projektu je propojit 
umělecké talenty našich dětí, které 
se budou podílet nejen na samotném 
představení, ale například i na tvorbě 
divadelních kulis či výrobě kostýmů.

Divadelní rekvizity budou děti vytvá-
řet v  rámci výtvarných a  tvořivých 
kroužků DDM a jejich výtvarná akti-
vita tak bude ožívat nejen na výsta-
vách, ale i na divadelních prknech.

Zaujal vás tento projekt a  chcete 
být jeho součástí? Rádi byste uplat-
nili svůj herecký nebo výtvarný ta-
lent? Ozvěte se nám na e-mail: jab-
lunkovskedivadlo@gmail.com

Těšíme se na všechny nové tváře, ta-
lenty a  tvořivé nápady, které společ-
ně vytvoří silné kulturní pouto v srd-
ci Jablunkova.

DDM Jablunkov

V Jablunkově vzniká nové divadlo  
pro děti, mládež a dospělé!

„Život je jako hra: nezáleží na tom, jak dlouho trvalo představení,  
ale jak dobře bylo zahráno.“ Seneca
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HLEDÁME VÝPOMOC pro babičku
Hledáme paní na občasnou výpomoc k babičce,  

zpravidla 2 hodiny týdně v Jablunkově. 
Loskot  737 977 779

MOBILNÍ PEDIKÚRA 
ŠÁRKA

607 258 939

Aktuální informace pro žadatele o EUROKLÍČ  
v Moravskoslezském kraji

Přestože Městský úřad Jablunkov 
nebyl oficiálním výdejovým místem 
EUROKLÍČŮ, bylo možno jej na od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví 
vyzvednout. Vše bylo od r. 2016 pod-
míněno dohodou zdejšího odboru 
s Regionálním pracovištěm a porad-
nou Národní rady zdravotně posti-
žených České republiky pro Morav-
skoslezský kraj, se sídlem v Ostravě 
(dále jen „NRZP ČR Ostrava“), které 
nám předalo několik EUROKLÍČŮ, 
pro případný zájem občanů z Jablun-
kovska.

V dubnu tohoto roku byl zdejším od-
borem předán zájemci poslední EU-
ROKLÍČ a  NRZP ČR Ostrava nás in-
formovala o tom, že v dalším období 
bude možno převzít EUROKLÍČ již 
pouze na jednom distribučním mís-
tě v Moravskoslezském kraji, a tím je 
právě Regionální pracoviště a Porad-
na NRZP ČR Ostrava.

Jednoduše řečeno, EUROKLÍČ již ne-
lze získat na zdejším úřadě, zájemci 
se musí obrátit na Centrální distri-
buční místo EUROKLÍČŮ pro Morav-
skoslezský kraj, což je:

EUROKLÍČ je speciálně upravený 
klíč, který je spolu se zámkovým 
systémem (jednotným Eurozám-
kem) využíván osobami se sníženou 

schopností pohybu a  orientace, a  to 
k  otevření veřejně přístupných soci-
álních zařízení (WC), výtahů, schodi-
šťových plošin apod. Lze ho použít na 
benzínových pumpách, úřadech, ve 
školách, ve sportovních, kulturních 
a  zdravotnických zařízeních, v  ob-
chodních centrech, v ubytovacích za-
řízeních a na mnoha dalších místech. 
Je možné jej využít nejen v České re-
publice (dále jen „ČR“), ale také v ze-
mích Evropské unie. 

V  ČR je tímto Eurozámkem osazeno 
již přes 2200 míst, v  Moravskoslez-
ském kraji je to konkrétně 196 Euro-
zámků. 

Bližší informace k  oblasti EUROKLÍ-
ČŮ, včetně databáze všech dosud osa-
zených míst, naleznete na webových 
stránkách www.euroklic.cz

Čmielová Táňa, DiS.  
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Regionální pra-
coviště a  porad-
na Národní rady 
zdravotně po-
stižených České 
republiky pro 
Moravskoslezský kraj, se sídlem 
na adrese: 30. dubna 2944/1, 702 
00 Ostrava, kontaktní osoba Mgr. 
Markéta Dunděrová – tel.č.: 596 
110 282, e-mail: euroklicostrava@
gmail.com

Otevíráme Komunitní zahradu! Přidáte se?
Máte rádi přírodu, květiny, čerstvé bylinky, zeleninu 
a dobré sousedské vztahy? Pak vás možná potěší, že 
jsme v Jablunkově otevřeli Komunitní zahradu – pro-
stor, kde poroste nejen úroda, ale také nová přátel-
ství, společné nápady a dobrá nálada. 

Nemusíte být zkušený zahradník ani mít vlastní nářa-
dí, stačí chuť zapojit se. Vítáni jsou jednotlivci, rodiny, 
senioři, kamarádi, kolegyně z práce. Komunitní zahra-
da je otevřená všem, kdo chtějí trávit čas venku, po-
znávat nové lidi a společně tvořit něco smysluplného.

Máte chuť se zapojit? 
•	 Ozvěte se nám na mobil: 732 889 334, 
•	 napište email: rafael@jablunkov.charita.cz 

•	 nebo se za námi stavte přímo na zahradě u  Cent-
ra pomoci sv. Rafaela (Bezručova 130, Jablunkov - 
zadní vchod MŠ).

Zahrada bude sloužit nejen jako místo pro pěstování, 
ale i  jako komunitní prostor pro setkávání, vzájem-
nou podporu a odpočinek. Ať už přijdete s motykou, 
hrnkem čaje nebo nějakým novým nápadem, jste ví-
táni.

„Podpořeno z  Fondu Kau-
fland, programu „Už to ros-
te, už to klíčí“, ve spoluprá-
ci s Nadací Via.“

Charita Jablunkov

INZERCE
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55 let na scéně!
Ač je to k neuvěření, Bidon oslaví již 55 let na rockové scéně. 
Dnes už legendární jablunkovská kapela vystoupí na Dnech 
města Jablunkova v rámci Jablunkovského jarmarku v so-
botu 12.7.2025. A bude se slavit! Nejen jubilejní 55.výročí, 
ale také křest jejich nového CD s názvem BIDON „55“.

Za svou desetiletí dlouhou kariéru kapela vydala celkem 
již 7 CD, 14 DVD a jednu vinylovou desku „JUBILEUM“.  Ta 
vyšla k jubilejnímu výročí 50 let na scéně před pěti lety.  

Současnými protagonisté kapely BIDON jsou:

-	 Stanislav Kantor – zpěv  (40 let v Bidonech)
-	 Přemysl Lanc – bicí  (41 let v Bidonech)
-	 Richard Szotkowski – basa  (34 let v Bidonech)
-	 Oldřich Volný – kytara, frontman  (47 let v Bidonech)
-	 Jiří Sagan – zpěv (2 roky v Bidonech) 

Frontman kapely Oldřich Volný nám řekl: „Vážíme si příz-
ně a spolupráce s městem Jablunkov. Jako poděkování vě-
nujeme městu reprezentativní fotoknihu, která mapuje 
celou historii kapely Bidon až do současnosti. Tedy do ju-
bilejního výročí 55 let existence kapely. Fotokniha je obo-
hacena o exkluzivní fotografie historického i současného 
Jablunkova.“

Věříme, že se kapele bude i nadále dařit a ve své činnosti 
bude i pokračovat. Nezbývá než popřát, jak tradice v na-
šem kraji velí: „100 lat!“

T.M.

Další informace o kapele:

Web Bidon: http://bidon.cz/

účet YOUTUBE – videa, skladby, koncerty, rozhovory, 
reporty: https://www.youtube.com/@Bidonrock

Dny dobrovolnictví 2025 v Charitě

Dny dobrovolnictví jsou skvělou pří-
ležitostí, jak nahlédnout do světa 
dobrovolníků. Po celé republice se ka-
ždoročně otevírají dveře organizací, 
které hledají pomocné ruce a zároveň 

dávají možnost vyzkoušet si, jaké to 
je pomáhat druhým.

I my jsme se ve dnech 22.–27. dubna 
znovu do této smysluplné iniciativy 
zapojili, abychom přivítali všechny, 
kdo chtěli pomoci nebo se třeba jen 
podívat, jak vypadá dobrovolnictví 
v  praxi. Zájemci si mohli vyzkoušet 
dobrovolnictví v charitních službách, 
promluvit si s  našimi dlouhodobý-
mi dobrovolníky o všem, co je z  této 
oblasti zajímalo nebo nám pomoci 
s  organizací jarního kola potravino-
vé sbírky. Děkujeme všem, kteří nás 
v těchto dnech navštívili. Velký zájem 
o dobrovolnictví nás neskutečně po-
těšil a je pro nás motivací do dalšího 
rozvoje dobrovolnických aktivit na 
Jablunkovsku.

Velmi si vážíme také zapojení žáků 
devátých tříd Základní školy H. Sien-
kiewicze v Jablunkově, kteří se k nám 
v těchto dnech připojili a svou návště-
vou potěšili klienty v  ALZHEIMER 
HOME.  Společně si zahráli deskové 

hry, povídali si a  strávili čas, který 
byl krásným setkáním dvou genera-
cí: Úsměvy a milá slova seniorů toho 
byly důkazem.

A co na to deváťáci?

•	 „Moc se mi to líbilo, šla bych zase.“
•	 „Dobře jsme si popovídali a zahrá-

li. Bylo to parádní!“

Velkou radost měla i  paní učitelka 
Pavlíčková, která ocenila, s  jakou 
úctou, citlivostí a  respektem žáci 
k seniorům přistupovali.

Děkujeme také všem našim dobrovol-
níkům, jejichž příběhy jsme v  těchto 
dnech mohli sdílet, abychom tak dob-
rovolnickou činnost co nejvíce při-
blížili ostatním. Moc si jejich odvahy 
a otevřenosti vážíme. Pokud vás zají-
má, jak se k nám dostali a co jim dob-
rovolnictví přináší, mrkněte na náš 
Facebook (Charita Jablunkov) anebo 
web (www.jablunkov.charita.cz).

Charita Jablunkov
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Již 26. ročník Mc Donalds Cup 
Už po 26. se letos setkali na Bělé účastníci tradičního a nej-
většího fotbalového turnaje v Česku - Mc Donalds Cup. Le-
tos se na hřišti na Bělé sešlo celkem 14 družstev ve dvou 
kategoriích. V turnaji se představili hoši i dívky v kategori-
ích 1. - 3. třída a 4. - 5. třída ze všech škol okrsku Jablunkov. 
Celkem na hřišti pobíhalo 148 dětí, z toho 15 dívek. Turnaj 
proběhl velice úspěšně, všichni odcházeli spokojeni. Mlad-
ší kategorii ovládli fotbalisté ze ZŠ Písek, starší kategorii 
ovládlo družstvo PZŠ Jablunkov. 

J.Gomola
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KVĚTEN VE ZNAMENÍ ZÁPASU
Měsíc květen bývá již tradičně velmi nabitý turnaji řecko-
římského zápasu, a tak si členové oddílu SK Zápas Jablun-
kov „víkendového vyspávání“ moc neužili. Téměř každou 
sobotu brzy ráno vyráželi napříč Moravou a Slezskem, aby 
se mohli zúčastnit turnajů v Olomouci, Novém Jičíně a Brně.

Memoriál Vojtěcha Smoláka v Olomouci

V sobotu 03.05.2025 se SK Zápas Jablunkov zúčastnil olo-
mouckého turnaje v  řecko-římském zápase. Mezi 148 
účastníky ze 14 oddílů se jablunkovský tým rozhodně ne-
ztratil a vybojoval řadu krásných umístění:

•	 1. místo	 Jáchym Pilch
•	 2. místo	 Štěpán Byrtus
•	 2. místo	 Tobiáš Jalowiczor
•	 2. místo	 Paweł Sikora
•	 2. místo	 Zlata Niedobová

Memoriál Miroslava Rešla v Novém Jičíně

V sobotu 10.05.2025 vyrazila výprava SK Zápas Jablunkov 
do Nového Jičína. 177 účastníků z 25 oddílů zápasilo o co 
nejlepší umístění ve volném stylu a  jablunkovský klub si 
domů odvezl 5 medailí a  skvělé celkové 5.místo v  pořadí 
týmů. 

•	 1. místo	 Tobiáš Jalowiczor
•	 1. místo	 Filip Raška
•	 2. místo	 Paweł Sikora
•	 3. místo	 Jáchym Pilch
•	 3. místo	 Kamila Habustová

SK Zápas Jablunkov

Naše družstvo v JičíněNástup družstev v Olomouci

Memoriál v Olomouci

5.místo družstev v Novém Jičíně



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 6/2025

10

• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku
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Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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Úterý
3. 6. 

v 17:00 hod.

VELKÝ PÁN
CZE – loutkový, animovaný
Hlavní hrdina Malý Pán si užívá společenský život v les-
ní vesnici, se svou milovanou Majolenkou provozu-
je kiosek a s kamarády mají kapelu. Idylu však začnou 
narušovat zprávy o podivných Jeleňácích ohrožujících 
obyvatele lesa. Co jsou zač? A podezření budí i podivín-
ský ochranitel doktor Zetek a  jeho všudypřítomné te-
levizory. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 72 min.

Pátek
6. 6. 

ve 21:00 hod.  
– Letní kino 
v parku  
A. Szpyrce 

VYŠEHRAD DVJE
CZE – komedie
S heslem „Dvojky jsou lepší než jedničky“ se přesně po 
třech letech od veleúspěšného tažení českými kiny s dí-
lem Vyšehrad, na scénu se vrací výstřední fotbalista 
Lavi. Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc nekorektní 
a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním an-
gažmá.
Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let.
Vstupné 100 Kč, 110 min.

Pátek
10. 6. 
v 17:00 hod.

POHÁDKY PRO HURVÍNKA
CZE – loutkový, pohádka
Hurvínkovi připadají klasické lidové pohádky hloupé, 
zastaralé a naivní. Pak se v nahrávacím studiu, kam se 
jdou Hurvínek a  Mánička podívat za panem Spejblem, 
objeví Rarášek a dá mu pořádně za vyučenou. Nevěříš 
na pohádky? Tak tu máš! Rarášek vyšle Hurvínka s Má-
ničkou do světa pohádkových postaviček, které mu do 
cesty kladou překážky, nebo mu pomáhají. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 75 min.

Pátek
13. 6. 

ve 21:00 hod.  
– Letní kino 
v parku  
A. Szpyrce 

LÁSKO, NEBLÁZNI!
FRA – komedie, rodinný
Redouane pracuje v továrně na matrace a má jeden vel-
ký sen – stát se vedoucím. Když konečně dostane nabíd-
ku na povýšení, zdá se, že nastal čas i na další velký krok 
– zasnoubení s Marguerite. Jenže místo romantiky při-
chází překvapení: továrna se stěhuje do Indie. Dvojice 
balí kufry a vyráží… aniž by tušila, co je čeká. Zkouška 
vztahu, kulturní šok a trocha matracového dramatu – 
vítej ve francouzské komedii!
Vstupné 100 Kč, 86 min.

Úterý
17. 6. 

v 17:00 hod.

KINOŠPUNT
CZE, CHE, DEU, LTU – animovaný
Pásmo krátkých dětských filmů pro všechny KINO-
ŠPUNTY! Jaké nástrahy čekají na zvídavého rysa ve 
městě? Jak to vypadá, když se pan Noc vydá do práce? 
Podaří se malému sleďovi najít cestu zpět ke svému hej-
nu? Zachrání černá ovečka ostatní před strašidelným 
ptákem? Co se stalo s dědečkem, kterého odnesl vítr? 
Dokáží zvířátka s  kopýtky bruslit? A  proč si chlupatá 
stvoření pochutnávají zrovna na svítících melounech?
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 60 min.

Pátek
20. 6. 

ve 21:00 hod.  
– Letní kino 
v parku  
A. Szpyrce 

JADWIGA,  
ČARODĚJNICE Z BESKYD
CZE, SVK – mysteriózní
Vyšetřovatel Pavel Martynek se po dvaceti letech vrací 
do Beskyd, aby vyřešil jediný neobjasněný případ své 
dosavadní kariéry. Ten je mezi lidmi znám jako případ 
beskydských čarodějnic. Pavlova chladná povaha a lo-
gické myšlení vylučují iracionální řešení. Jenomže tam 
kdesi, v zamlžených jehličnatých lesích, skrývá jedna ze 
samot víc, než by si byl ochoten připustit.
Vstupné 100 Kč, 91 min.
Předprodej vstupenek v JACKi, Mariánské náměstí 1, Jab-
lunkov.

Úterý
24. 6. 
v 17:00 hod.

OVEČKY A VLCI:  
VELKÁ BITVA
RUS – animovaný
Ovečky a vlci se dohodli, že budou žít společně v míru. 
Tak tomu taky je až do chvíle, kdy se ve vesnici objeví 
neočekávaní hosté – černí vlci, kteří chtějí, aby se život 
vrátil do starých kolejí, kde vlci jsou šelmy a ovce kořist. 
Ovečky a vlky teď může zachránit jen spojení sil a tý-
mová práce. Podaří se jim vrátit do vesnice klid a har-
monii?
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.

Pátek
27. 6. 

v 17:00 hod. 
„ZAHÁJENÍ 
PRÁZDNIN  
S KINEM 
MÍR“

vstupenka  
a popcorn za 
vysvědčení 

zdarma  

PANDA A JÁ
FRA – rodinný, dobrodružný
Tianovi je dvanáct a  jako většina jeho spolužáků kou-
ká radši do mobilu než na tabuli nebo do učebnic. Dost 
dlouho mu to procházelo, když se ale ukáže, že má nej-
horší známky ze třídy, dojde rodičům trpělivost. Pošlou 
ho na prázdniny k babičce. Doufají přitom, že pobyt da-
leko od města a krása divoké přírody ho přimějí zved-
nout oči od displeje a zajímat se o svět okolo. Stane se 
ale mnohem víc. Tian se v lese spřátelí s pandou, kterou 
pojmenuje Moon. A právě jejich setkání odstartuje neu-
věřitelné dobrodružství.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 99 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

Červen 2025


